

ZAPISNIK

sa **12. sjednice** Općinskog vijeća Općine Posedarje održane **22.11. 2018.g.** u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 18,00 sati,

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Marin Galić (u daljnjem tekstu Predsjednik), Linda Šalina, Ivan Klanac, Ivica Klanac, Dražen Dežmalj, Josip Bertović, Boris Magaš, Marko Brala, Ivica Predovan, Ivica Zurak, Kristijan Knežević i Antonija Barić.
NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Luka Breulj.
OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje), Marija Crnjak (zamjenica Načelnika), Ana Kajtazi (Pročelnik JUO –a), Irena Novaković (referent za računovodstvo) i Marina Šimurina (zapisničar).

Predsjednik otvara 12. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje, priopćava da je na sjednici prisutno 11 vijećnika pa se odluke mogu pravovaljano donositi.

Vijećnik Ivica Predovan dao je opasku načelniku Općine Posedarje Ivici Klanac u vezi članka 51. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je sa 11 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasom suzdržanim.

Mate Lerga podnio je ostavku na mjesto vijećnika Općinskog vijeća Općine Posedarje te je od strane Kluba HDZ-a predložena Antonija Barić za vijećnicu Općinskog vijeća Općine Posedarje. Antonija Barić čita prisegu te priseže za vijećnicu Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Dnevni red:

Za današnju sjednicu predložen je slijedeći dnevni red;

1. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana proračuna za 2018. godinu
2. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2018. godinu
3. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju, školstvu i visokom obrazovanju za 2018. godinu
4. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2018. godinu
5. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu za 2018. godinu
6. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
7. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2018. godinu
8. Prijedlog Odluke o prvim izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa za 2018. godinu i projekcije za 2019. i 2020. godinu
9. Prijedlog Odluke o osnivanju vlastitog pogona
10. Prijedlog Pravilnika o poslovanju vlastitog pogona
11. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Općine Posedarje
12. Prijedlog Odluke o sprečavanju nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada

13. Razno

Ana Kajtazi zatražila je da se za 14. točku dnevnog reda uvrsti Odluka o proglašenju č.zem. 2222/3 k.o. Islam Latinski nerazvrstanom cestom za koju je materijal poslan vijećnicima te za 15. točku dnevnog reda uvrsti Odluka o predstavniku Općine Posedarje u LAG Bura..

Točka 14. dnevnog reda prihvaćena je sa 11 glasova za, 0 glasa protiv i 1 glasom suzdržanim.
Točka 15. dnevnog reda prihvaćena je sa 11 glasova za, 0 glasa protiv i 1 glasom suzdržanim.

Ovako predloženi dnevni red prihvaćen je sa 12 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glasova suzdržanih.

Prelazi se na točke dnevnog reda:

Ad./1.

Sa 6 glasova za, 0 glasova protiv i 6 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Plana proračuna Općine Posedarje za 2018.g.

U raspravi su sudjelovali načelnik Općine Posedarje, Boris Magaš, Ivica Zurak, Dražen Dežmalj, Ivan Klanac, Marko Brala, Ivica Predovan, Linda Šalina, Josip Bertović, Irena Novaković i Ana Kajtazi.

Ad./2.

Sa 6 glasova za, 0 glasova protiv i 6 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi za 2018.g.

Ad./3.

Sa 5 glasova za, 2 glasa protiv i 5 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u predškolskom odgoju, školstvu i visokom obrazovanju za 2018.g.

Ad./4.

Sa 5 glasova za, 2 glasa protiv i 5 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi za 2018.g.

Ad./5.

Sa 5 glasova za, 2 glasa protiv i 5 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu za 2018.g.

Ad./6.

Sa 6 glasova za, 1 glasom protiv i 5 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018.g..

Ad./7.

Sa 6 glasova za, 1 glasom protiv i 5 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2018.g..

Ad./8.

Sa 6 glasova za, 0 glasova protiv i 6 glasova suzdržanih ne donosi se Odluka o I Izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa za 2018.g. i projekcije za 2019. i 2020.g.

Ad./9.

Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o osnivanju vlastitog pogona.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Predsjedatelj, Ivica Predovan, Ivica Zurak, Ivica Klanac, Dražen Dežmalj i načelnik Općine Posedarje.

Ad./10.

Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Pravilnik o poslovanju vlastitog pogona.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Josip Bertović, Dražen Dežmalj i načelnik Općine Posedarje.

Ad./11.

Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o koeficijentu za obračun plaće službenika i namještenika Općine Posedarje.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Ivica Predovan, Boris Magaš, Marko Brala, i načelnik Općine Posedarje.

Ad./12.

Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o sprečavanju nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Predsjedatelj, Ivica Predovan, Ivica Zurak, Boris Magaš, Dražen Dežmalj i načelnik Općine Posedarje.

Ad./13.

- pitanja vijećnika su odrađena po prijašnjim točkama dnevnog reda.

Ad./14.

Sa 11 glasova za, 0 glasova protiv i 1 glasom suzdržanim donosi se Odluka o proglašenju č.zem. 2222/3 k.o. Islam Latinski, u naravi put, nerazvrstanom cestom.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Predsjedatelj, Ivica Zurak, Marko Brala, Ivan Klanac, Dražen Dežmalj i načelnik Općine Posedarje.

Ad./15.

Jednoglasno, sa 12 glasova za, 0 glasova protiv i 0 glasom suzdržanim donosi se Odluka o predstavniku Općine Posedarje, Nikoline Šimurina, u LAG Bura.

Odluka čini sastavni dio zapisnika.

U raspravi su sudjelovali Ana Kajtazi, Ivan Klanac i Dražen Dežmalj.

Vijećnik Ivan Klanac predložio je temu Turističke zajednicu Općine Posedarje na jednoj od sjednica Općinskog vijeća Općine Posedarje.

Predsjedatelj je sazvao 13. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje za dan 29.11. 2018.g..

Sjednica je završena u 19,22 sata.

ZAPISNIČAR
Marina Šimurina



PREDSJEDNIK
Marin Galić

